

ПОДРОСТКИ ЧАШЕ СТАЛИ ГУРТОВАТЬСЯ. НО НЕ ЗАТЕМ, ЧТОБ ПРОСТО ТУСОВАТЬСЯ (2-я стр.).

ТРИДЦАТЬ Сургутская

№ 26 (8609)

Суббота, 8 февраля 1997 года

В розницу цена договорная

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

Профсоюзы намерены объединиться

"О создании объединенной организации профсоюзов округа" - этой теме было посвящено прошедшее в Сургуте совещание председателей профкомов, отраслевых райкомов, горкомов.

В его работе приняли участие представители администрации округа, председатель облсовпрофа, руководители обкомов профсоюза здравоохранения, работников нефтегазостроя.

На встрече было принято ре-

шение о проведении учредительной конференции по созданию окружного объединения профсоюзов, которая состоится в конце марта в Ханты-Мансийске.

Людмила БОКОВА.

Цена крови

Мэр г.Сургута Александр Сидоров издал очередное распоряжение № 187 от 23.01.97 г. об установлении размеров оплаты при сдаче крови.

Согласно распоряжению с первого февраля 1997 года для всех категорий доноров, начиная с платой кроводачи, устанавливается плата в размере 300 тысяч рублей за один литр полноценной крови и 400 тысяч рублей за один литр плазмы крови. Стоимость талона на питание для доноров устанавливается в размере 30 тысяч рублей, размер компенсации за полную имму-

низацию доноров иммунной плазмы - 100 тысяч рублей.

Для студентов дневного обучения (при предъявлении студенческого билета) и военнослужащих срочной службы (при предъявлении военного билета) оплата производится с первой кроводачи.

Сооб.инф.

На керосинки что ли перейти?

На 60 с лишним процентов выросли с 1 февраля тарифы на электроэнергию для нужд населения.

Жители, проживающие в домах, оборудованных электроплитами, вместо 60 рублей за один киловатт-час теперь должны платить 100 рублей. Население, чьи квартиры расположены в домах, где установлены газовые плиты,

будут платить не 80, а 130 рублей.

Новые тарифы введены в действие решением Тюменской региональной энергетической комиссии.

Пришлось посидеть без света

В четверг жители нескольких домов в районе улицы Декабристов остались на какое-то время без света.

Причиной нарушения электроснабжения стало несоблюдение правил при производстве земляных работ: экскаватор, копавший траншею, порвал два электрических кабеля.

Подача электроэнергии была восстановлена к двум часам ночи, а виновникам теперь будут

предъявлены штрафные санкции. Подобные нарушения правил при земляных работах уже не являются чем-то из ряда вон выходящим, и экстренные ситуации такого рода происходят раз в один-два месяца.

Андрей МАРКИН.

«Живое русское слово» - с Аллой Демидовой

В конце прошлого года в Сургуте состоялось открытие поэтического цикла «Живое русское слово», руководитель и ведущий которого Святослав Бзла.

Тогда сургутяне побывали на творческих встречах с поэтом-шестидесятиником Андреем Вознесенским. Теперь их ждет литературно-поэтический концерт «От Пушкина до Бродского» с участием известной актрисы Аллы Демидовой. Любители поэзии встретятся с ней 12 февраля во второй школе искусств, а 13-

го - в центре культуры и досуга «Камертон».

В течение этого года в рамках цикла в Сургуте должны побывать также писатель Андрей Битов и поэтесса Белла Ахмадулина.

Людмила БОКОВА.

Литературное объединение «Северный огонек» продолжает свои заседания

по вторникам с 17 часов 15 минут.

Приглашаем авторов и ждем по адресу: ул. Маяковского, 12а, первый этаж, помещение Северо-Сибирского регионального книжного издательства.

Наркомания

катастрофически прогрессирует

Последняя пресс-конференция для журналистов города была посвящена вопросам, связанным с наркоманией среди несовершеннолетних.

С информацией выступили Любовь Кошелева - заместитель мэра города, Сергей Смердов - главный врач психоневрологического диспансера, Надежда Жукова - начальник отделения по предупреждению правонарушений несовершеннолетних, Алис Нигматзянов - начальник отдела по незаконному обороту наркотиков УВД.

В Сургуте, как и во всей области, отмечается катастрофический рост заболеваемости. За последние 10 лет число зарегистрированных случаев наркомании увеличилось в 62 раза, а средний показатель по области превышает среднероссийский в семь раз.

В Сургуте в прошлом году от

пердозировки умерли 33 человека, 20 из которых были в возрасте от 15 до 25 лет. В 1996 году было выявлено более 600 преступлений по линии незаконного оборота наркотиков.

На встрече проанализирована работа по городской программе борьбы с наркоманией. Признано, что несмотря на все усилия, заметных сдвигов в решении этой проблемы пока не ощущается.

На пресс-конференции был показан документальный фильм, подготовленный местной телестудией «СВЮ» совместно с психоневрологическим диспансером. В ближайшее время его увидят сургутские телезрители.

Людмила БОКОВА.

В ОКРУГЕ

Права человека - под защиту

В целях защиты прав и свобод человека, дальнейшего совершенствования работы с обращениями граждан при губернаторе Ханты-Мансийского автономного округа образована комиссия по правам человека.

Постановлением губернатора определены основные задачи, правовые основы и полномочия этой комиссии. Она будет осуществлять контроль за соблюдением прав и свобод человека всеми органами власти, должностными лицами, учреждениями и организациями всех форм собственности, а также гражданами округа.

КОЛЛЕКЦИЯ МЕДАЛЕЙ У МИЛАНЫ ПОПОДНИЛАСЬ



Эта неразлучная пара - Милана Клейна и ее тренер Афан Гусейнов приехали в наш город с полгода назад.

К тому времени Милана имела своем активе несколько побед и призовых мест на турнирах самого высокого ранга, в том числе титул двухкратной чемпионки мира по самбо. Третью золотую медаль мирового первенства она привезла из Токио уже в Сургут осенью прошлого года.

И вот новая удача спортсменки - серебро 26-го международного турнира по дзюдо «Освобождение. София-97», прошедшего в столице Болгарии первого-второго февраля. Выступая в составе российской сборной, М.Клейна единственная из команды, добившаяся такого результата.

Леонид БЕЗНЕЩИКИЙ.
Фото автора.

Конференция КПрФ

Сегодня в Сургуте на свою отчетно-выборную областную партийную конференцию соберутся коммунисты двух округов.

Конференция проводится в два этапа. Первый состоится как раз сегодня - для делегатов, представляющих первичные организации городов северного региона Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов. Второй этап -

для южной и центральной зон Тюменской области - должен пройти 15 февраля непосредственно в областном центре.

В повестке дня конференции - отчет о проделанной работе за предшествующий период, выборы деле-

гатов на предстоящий в апреле IV съезд КПрФ, о создании окружной партийной организации и другие.

В работе конференции примут участие представитель фракции КПрФ в Госдуме Н.Савельев и консультант аппарата ЦК КПрФ М.Смирнова.

Александр ЩЕЛКУНОВ.

КРИМИНАЛ

Всего в среду было совершено 45 различных правонарушений, 29 из которых были раскрыты по горячим следам.

Шестого февраля, ближе к полудню, в подвальном помещении строящейся больницы пос.Федоровский в самодельной душевой был травмирован электротокотом 36-летний рабочий. Спасти его не удалось.

В тот же день, около восьми часов вечера, неподалеку от дома 5/1, расположенного по ул.Лермонтова, сотрудниками милиции был задержан 15-летний подросток. При личном досмотре у него были обнаружены и изъяты два пакета с опиум-сырцом. Напомним, что согласно 228-й статье нового УК РФ за хранение наркотических веществ без цели сбыта предусмотрено наказание до трех лет лишения свободы.

Чуть позже, во втором часу ночи, в пос.Юность на плодово-овощном рынке, расположенном на улице Саянской, неизвестные преступники, угрожая предметом похожим на пистолет, завладели автомобилем КаМАЗ с блоками, который принадлежал частному предпринимателю из Ошской области. В ходе оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении данного преступления один преступник был задержан. Им оказался 20-летний житель поселка, работающий слесарем. Подозреваемый помещен в изолятор, похищенное изъято.

Варвара ШАРАПОВА.

По сообщению пресс-службы УВД.

ХРОНИКА НЕДЕЛИ

ПОД ПРИЦЕЛОМ МВД - КРИМИНАЛЬНЫЕ АВТОРИТЕТЫ

В СТРАНЕ

ОРТ регулярно начинает выпуск новостей с показа фотографий своих сотрудников, пропавших в Чечне, Вячеслава Тибелюса и Романа Перевезенцева, и сообщения, сколько дней прошло с момента их исчезновения. Переживания журналистов за своих коллег понятны, но кто же напомним о других россиянах, которые числятся пропавшими без вести вот уже много месяцев? Война в республике закончена, но эхо ее не затухает.

В МВД состоялся экстренный брифинг, посвященный борьбе с организованной преступностью. Там прозвучали следующие цифры: в России действуют около двухсот криминальных группировок, насчитывающие приблизительно пять тысяч активных членов. Их деятельность курируют и координируют около трехсот уголовных авторитетов. Борьба именно против них станет новой тактикой МВД.

Тем временем министр внутренних дел Анатолий Куликов назначен вице-премьером правительства. При этом он сохраняет свой министерский портфель. Новая должность позволит ему курировать налоговую полицию, таможенную службу, а также отвечать за экономическую безопасность.

На автостанке возле подъезда Министерства финансов в Москве взорвалась служебная автомашина, которая обслуживала первого заместителя министра финансов Андрея Вавилова. Он является одним из старейших чиновников российского Минфина, хотя ему едва перевалило за тридцать. В криминальной истории столицы еще не было покушений на чиновников столь высокого ранга.

Еще один взрыв произошел на оживленной улице Петропавловска-Камчатского. При этом буквально разорвало неизвестного мужчину, а куски его тела были разбросаны на расстояние сто метров. Полиция предполагает, что он нес взрывное устройство.

Чтобы хоть как-то облегчить положение бюджетников, месяцами сидящих без зарплаты, в Читинской области введены бесплатные проездные билеты на общественный транспорт для врачей и учителей.

В БЛИЖИМ ЗАРУБЕЖЬЕ

Страдают от невыплат зарплат и в Казахстане. Многие шахтеры на юге страны не получают зарплату уже восемь месяцев, а некоторые - более двух лет. Профсоюзный деятель республики Соломин заявил, что в Казахстане могут начаться массовые акции протеста, если правительство немедленно не решит проблему неплатежей. Разрозненные акции протеста уже произошли в разных районах страны.

Пришла из Алма-Аты и приятная новость - там проходит фестиваль "Дни российского кино в Казахстане". Это своеобразное эхо "Кинотавра-97". Российский "Кинотавр" родился в Сочи четыре года назад, а фестиваль в Алма-Ате впервые стартовал в прошлом году. Российские актеры и режиссеры привезли в этот раз увлекательную программу, коллекцию лучших фильмов. В Казахстане гордятся, что кинокартина "Жизнеописание юного аккордеониста" получила приз Жоржа Садуля - основателя мировой кинокритики, а "Кавказский

пленик" Бориса Геллера выдвигается на "Оскара".

Таджикские повстанцы захватили группу российских журналистов, военных наблюдателей ООН и сотрудников Международного Красного Креста. Глава военной миссии ООН в республике подчеркнул, что и правительство, и оппозиция заверяли относительно безопасности и свободы передвижения персонала миссии. Однако в результате нападения боевиков жизни военных наблюдателей вновь поставлены под серьезную угрозу. Этот захват является делом рук самостоятельной вооруженной группировки Б. Саидирова, который скрывается в горах.

Единственной республикой Средней Азии, где не предусмотрена смертная казнь за контрабанду наркотиков, остается Киргизия. Однако и там сегодня обсуждается предложение ввести расстрел за это преступление.

В Ашхабаде произошел подземный толчок. Ощутив колебания почвы, жители туркменской столицы стали покидать дома. Эпицентр землетрясения находился в 162 километрах южнее Ашхабада - в Иране.

В ДАЛЬНЕМ ЗАРУБЕЖЬЕ

В Иране произошло два землетрясения, а на юго-востоке Кипра впервые за четырнадцать лет выпал снег.

Конец прошлой-начала нынешней недели характеризовалась обострением обстановки в Албании, Югославии и Болгарии. Албанские демонстранты требуют возвращения потерянных сбережений, отставки президента Берisha и освобождения арестованных зачинщиков беспорядков, происшедших ранее. Ночь со второго на третье февраля в Белграде получила название "ночи дубинок и водометов". Демонстранты в центре города несколько часов воевали с полицией, проливая кровь. Это были, пожалуй, самые жестокие и масштабные столкновения за 2,5 месяца непрерывных протестов оппозиции. В Софии в это время молодежь возводила баррикады.

В середине недели обстановки в Югославии и Болгарии разрядилась. Правящая болгарская социалистическая партия сдалась и объявила о проведении досрочных парламентских выборов в апреле, а решение президента Сербии Слободана Милошевича признать победой оппозиции на муниципальных выборах в четырнадцать городов стало сенсацией мирового масштаба.

В столице США произошла своя сенсация - газета "Вашингтон пост" обнародовала сведения о еврейском происхождении главы американского внешнеполитического ведомства Мадлен Олбрайт. Ее родители были чешскими евреями, принявшими католичество, а дед и бабушка погибли в гитлеровских концлагерях. Эта новость стала откровением и для самой Олбрайт.

Афганские талибы начали наступление на позиции третьего члена антиталибской коалиции - лидера афганских шиитов Карима Халили. Их опорные пункты базируются в центральных горных районах страны.

Во Вьетнаме приговорены к расстрелу четыре человека, виновные в банкротстве государственного предприятия.

Андрей МАРКИН.

МНЕНИЕ

«Я хочу, чтобы в России правила патриоты»

"Уважаемая редакция "Сургутской трибуны"! Не могу оставить без внимания опрос, опубликованный недавно в газете под заголовком "Сургутяне желают президенту того, чего ему больше всего не хватает". Хочу высказать свое мнение.

Меня Ельцин не устраивает. Окружил себя государственным ракетом, расплодил коррупцию. Разворовывается страна, а Ельцин, как только назревает очередной скандал, свя-

занный с нечистоплотностью членов правительства, сразу - "большой", пока все не угихнет. В итоге страна управляется президентом-"куклой". Я хочу, чтобы эта "кукла" играла роли в театре, но не управляла такой огромной страной, как Россия.

Я очень хочу, чтобы Россией правили только истинные патриоты, наподобие Солженицына, как во многих странах мира. Может, тогда каждый из нас будет защищать свое Отечество, а не "кучку элитных воров". Может, тогда прекратится геноцид над российским народом, а старикам и детям не придется

бороться за выживание.

Самый безболезненный переход в демократию получился у чехов. Они сменили всю власть. На ключевые посты поставили молодых патриотов, которые отличаются честной политикой, стараются обеспечить народ жильем, заработной платой, дали людям такие социальные гарантии, что им не приходится соблазняться подкупом. Итог - очевиден.

Я верю - наступит и наш час.

С уважением,
Вера ИВАНИШИНА.

ИТОГИ

МЕНЬШЕ НАСИЛЬНИКОВ, НО БОЛЬШЕ МОШЕННИКОВ выявлено в прошлом году

Руководство УВД г. Сургута и Сургутского района дало оценку деятельности УВД и оперативной обстановки в Сургуте и Сургутском районе в 1996 году.

Обеспечение порядка на улицах и в других общественных местах

По итогам работы за 1996 год преступность в общественных местах составила девять процентов от общего числа зарегистрированных преступлений, уличная преступность - семь процентов. По сравнению с прошлым годом количество этих преступлений сократилось почти в два раза: в общественных местах - с 1655 до 917, на улицах - с 1362 до 715.

В основном на улицах совершаются кражи, грабежи, разбои и хулиганства. С целью стабилизации оперативной обстановки в 1996 году проводились крупномасштабные спецмероприятия по охране общественного порядка профилактической направленности по предупреждению и пресечению грабежей, краж, угонных и разукрупненных автопротестов, хулиганств. Всего было проведено 293 спецмероприятия, в каждом из которых принимали участие около 75 человек.

Так же повлияло на снижение уличной преступности размещение на территории города стационарных постов милиции. В настоящее время работают девять таких постов, установленные в самых людных местах города, где отмечалось наибольшее число правонарушений. С вводом СПМ уличная преступность в районах их расположения снизилась на 20-25 процентов.

Для этих же целей согласно постановлению мэра города А. Сидорова созданы добровольные народные дружины, привлекаемые к охране общественного порядка на возмездной основе.

Наркотики

Продолжает расширяться наркобизнес. В течение 1996 года было зарегистрировано 601 преступление, связанное с наркотиками. Изъято 32 килограмма 265 граммов наркотических веществ. В том числе - 18 кг 265 граммов опия-сырца, 12 кг 725 граммов марихуаны, 1 кг 164 грамма маковой соломки и 266 граммов гашиша. Забыт наркотических веществ были задержаны шесть человек, что, разумеется, крайне мало.

Пресс-служба УВД.

ПРОШЛО уже некоторое время с начала года, и после всевозможных годовых отчетов и рапортов руководству теперь можно спокойно и взвешенно проанализировать результаты работы Сургутского управления внутренних дел и оперативную обстановку в 1996 году.

В прошлом году в Сургутском регионе сохранялась сложная криминогенная ситуация. Но благодаря мерам, принятым руководством УВД, и помощи административных органов и района все удалось стабилизировать и, что особенно отраднo, добиться повышения раскрываемости преступлений.

Снижение преступности наблюдается по таким видам преступлений, как:

- убийства - на 13,5 процента (с 74 до 64);
- нанесение тяжких телесных повреждений - на 18,1 процента (с 215 до 176);
- кражи имущества - на 16,8 процента (с 5068 до 4219);
- грабежи - на 17,2 процента (с 725 до 600);
- разбои - на 5,9 процента (с 118 до 111);
- изнасилования - на 42,9 (с 35 до 20);
- неправомерное завладение транспортными средствами - на 30,6 процента (с 222 до 154).

В то же время произошел рост преступности по следующим видам преступлений:

- убийства на бытовой почве - на 14,3 процента (с 28 до 32);
- нанесение тяжких телесных повреждений на бытовой почве - на 8,1 процента (с 62 до 67);
- мошенничества - на 59,9 процента (с 79 до 126);
- вымогательства - на 11,6 процента (с 43 до 48);
- преступления, связанные с наркотиками, - на 33,6 процента (с 450 до 601).

Преступность среди несовершеннолетних

Особой проблемой продолжает оставаться преступность несовершеннолетних: ими совершено 705 преступлений (в 1995 году - 834). В том числе - одно убийство, 4 тяжких телесных

повреждения, 311 краж имущества, 80 грабежей, 6 разбоев, 38 неправомерных завладений транспортными средствами.

Тревогу вызывает состояние групповой преступности несовершеннолетних. На учете в милиции состоят 79 группировок антиобщественной ориентации, насчитывающие 190 подростков. Усилиями сотрудников милиции разоблачено 18 групп.

Из всех несовершеннолетних, участвовавших в групповых преступлениях, только четвертая часть до совершения противоправных действий находилась в поле зрения сотрудников милиции.

Преступления в сфере экономики

В 1996 году сотрудниками Сургутского УВД было выявлено 202 преступления в сфере экономики, что на 19 преступлений меньше, чем в предыдущем году. Среди них - 89 случаев хищений, в том числе 35 - в крупных размерах.

В Сургутском регионе большой удельный вес нефтяной и газовой промышленности, производства и экспорта соответствующего сырья, а за весь год в топливно-энергетическом комплексе выявлено всего 36 преступлений, что на 47,8 процента меньше, чем в 1995 году.

Выявлено 12 преступлений в кредитно-банковской системе, 32 - на потребительском рынке. Значительно меньше удалось выявить должностных преступлений - 8 против 24 в 1995 году.

ЮБИЛЕЙ

ЧТОБ ПО УСАМ ТЕКЛО И В РОТ ПОПАЛО

Сибирские рыбные пироги всегда в эдаких местах считались главным блюдом и были украшением стола на любом праздничном пиршестве.

Прекрасным вкусом и аппетитным внешним видом отличались пироги, выпекавшиеся на рыбокомбинате. Однако с наполнением витрин заморскими продуктами традиционное кушанье было вытеснено с прилавков. Кулинарный цех пришлось закрыть.

Сейчас работа его потихоньку возобновляется. Правда, торговля по-прежнему неохотно берет скоропортящийся продукт да и надбавка к отпускной цене немалая. Полукилограммовый пирог с сырком тянет чуть ли не на 20 тысяч рублей. Потому изготовители нередко сам облачается в белый халат и колпак и отправляется торговать пирогами на сургутских предприятиях.

Рыбокомбинат находится в финансовых тисках. Ему, пожалуй, тяжелее, чем другим предприятиям пищевой промышленности. И приближающийся юбилей - 70-летие со дня его организации озадачивает директора Р.Г. Уланова. Отменить его будут во второе июльское воскресенье будущего года.

Это одно из первых промышленных предприятий Сургута, давшее толчок развитию села, а это значит, что предстоящая дата требует к себе почтительного отношения, как и люди, которые этот комбинат выпестовали.

Сейчас на предприятии работают около двухсот человек, и почти триста бывших труженников являются пенсионерами. Они рассчитывают, что приближающийся юбилей родного предприятия будет достойно отмечен: найдутся средства и на подарки, и на сувениры, и на памятные буклеты.

Все это и в самом деле будет, если город возьмет на себя расходы: все-таки надо помнить, откуда произрастают корни, и отблагодарить тех, кто ковал Сургуту славу и в тридцатые годы, и в сороковые порохом... Сургут вначале был "городом" рыбным, а потом уже, с приходом нефтяников, перестал считаться таковым. А свое прошлое не забывают...

Зоя СЕНЬКИНА.

ПОЭТОМУ спорить о вкусах не будем, а поговорим лучше об их проявлениях-фанатизме. Толчком к появлению этого материала послужило письмо семьи Петренченко, бывавшей на концерте Валерия Меладзе и пришедшей в негодование от появившейся в "СТ" публикации "Какая "Сэрэ" без серы?" за подписью Варвары Шараповой, то бишь меня.

Не удержусь и процитирую его дословно.

«Уважаемая редакция газеты "Сургутская трибуна"! 16 января мы с семьей были на концерте Валерия Меладзе. Концерт нам очень понравился. Артист поднял настроение всему переполненному залу, который с увлечением подпевал ему. И жаль, что ваш журналист не увидел счастливых лиц благодарных любителей песни, а выскочил в зале перекрашенных блондинок и предстатель грузинской диаспоры. Мы же их не видели, так как пришли слушать и наслаждаться голосом певца, который спел несколько новых песен, да еще живьем (что сейчас бывает крайне редко).

Конечно, у Меладзе нет профессии Софии Ротару или профессионализма Валерия Леонтьева, но специализация нашей страны голос Меладзе признали лучшие голоса России. Видимо, ваша Варвара слуха да толку же и слета, так как не видела раньше, что притехнические средства сейчас используют все артисты - от начинающих до звезд. Зачем же посылать на концерт не сведущего в искусстве журналиста? Да и может ли работать в газете небойкий, необъективный, злобный человек?

Уважаемая редакция, вот такие статьи, как «Какая "Сэрэ" без серы?» (напечатанная в вашей газете 18.01.97 г.), и разжигают национальную вражду в наше несопоставное, трудное время.

Дальше, разумеется, подпись. Вот так, ни много ни мало. Вторая Чечня, одним словом, проглядывает, по мнению авторов письма, сквозь напечатанное в газете. И это только при малейшей замашке на кумира! Как хитите, только, на мой взгляд, расценивать процитированное следует не иначе, как составленный в расправленной форме приказ на увольнение. От лица всех "благодарных любителей песни".

Не хочется быть превратно понятой, но поскольку все объяснения будут истолкованы не иначе, как оправдания, скажу лишь, что инвалидом по слуху и зрению не

являюсь, и на концерт меня не "посылали" - удовольствие в 250 тысяч рублей, как, очевидно, и семья Петренченко, обошлось. Вот об этом, точнее, о соответствиях стоимости оказываемых "за семь верст" от столицы услуг качеству их исполнения "звездами, звездочками и звездочками" эстрадного небосклона и

о даст свои билеты, еще и двум поколениям расскажет втрое больше увиденного».

Впрочем, Караченцов не гастролирует, потому о синхронности несприятельской публики в провинции не осведомлен. Между тем неприхотливости такого рода "благодарных любителей песни" позволяет артисту не только лично камуфлировать свое состояние, но и выдавать, к примеру, за "живье" манеру исполнения под фонограмму в режиме "минус один": когда голос в записи либо приглушается до еле слышимого, либо перебивается в особо опасных местах с точки зрения возникновения "петухов" живого голоса кумира.

Кстати, в этой манере работают большинство "звезд" на периферии, для достоверности исполняв в начале программы несколько песен без фонограммы вообще. Впрочем, порой это получается у них не очень хорошо - все-таки зал со студией не сравнить. Тогда и выясняется, что "тянуть" высокую ноту тому же Меладзе достаточно тяжело, а у Наташи Королевой - вообще не понятно, откуда на касетах такой замечательный голос.

Но все это в силу любви к кумирам "проглатывается", а попытки превратить зрительный зал в достойную публику, требующую уважительного к себе отношения, в силу периферийного менталитета сводятся на нет, да к тому же и порицаются самим зрительным залом. Как при выяснении отношения между продавцом и покупателем в очереди длиной в километр. Пытаешься вроде с хамством побороться, а тебе же "ошкивают" те, кто в затылок дышит: мол, не верюй товарища продавца, а вы, уважаемый, не обращайте на него внимания: не все такие. Нам - лишь бы купить, а как продатое - не важно.

На концерте Наташи Королевой, тоже, кстати, проходившем в ДК "Энергетик" при полном зале, был устроен небольшой аукцион. Столичный конферансье из команды "звезды" выставил на определенный вид услуг, потребитель, т.е. зритель, в большинстве своем не претендует на соответствующее качество, радуясь возможному лицевать своего кумира, даже когда прибывшая в тьму-таракан "звезда" не только в открытую не попевает за фонограммой, но и поклонника то своего лично видит по причине затуманенного рассудка.

Николай Караченцов в одном из своих интервью заметил: "Позвольте себе непосовителство токар-лекар, ему это сойдет с рук, никто даже и не вспомнит. А вот если я, пусть в свободное от работы время", появлюсь где-нибудь "подшофе", завтра же треть зрителей

Варвара ШАРАПОВА.

ТАЛАНТЫ И ПОКЛОННИКИ

О КУМИРАХ - ЛИБО ХОРОШО, ЛИБО НИЧЕГО

Не зря народ придумал рифмованную поговорку о том, что любовь зла. Действительно, объект, на которого направлены страстные вздохи, порой того не заслуживает. Правда, в этом случае взвзвуская народная мудрость подсказывает еще одну сентенцию, но уже о том, что на вкус и цвет товарищей нет.

поговорим, отбросив эмоции и обиды.

ГАСТРОЛИ - большая тема. Вроде и без них нельзя, особенно тем, кто укрепляет позиции "любимцев публики и женщин", только и с ними - невмуготу. И не столько устроителям зрелищ, самому артисту или артистке, изоблаванным, как водится, издержками славы, сколько, в кортребательному зрителю. Кстати, ориентирование именно на эту часть зрительного зала - брезитионно, по которому можно безошибочно отличить гранда от "бабочки-однодневки".

Рыночная экономика заслуживает уважения уже тем, что познакомила в лицо исполнителя и слушателя. Увидели 6 мы, скажем, же Меладзе, если бы организацией гастроль занималась не какая-нибудь коммерческая фирма, а администрация ДК или тюменская филармония, продающая билеты по десять-двадцать тысяч рублей?

Вопрос, конечно, риторический. Однако, не сомневаясь в необходимости определенных затрат на определенный вид услуг, потребитель, т.е. зритель, в большинстве своем не претендует на соответствующее качество, радуясь возможному лицевать своего кумира, даже когда прибывшая в тьму-таракан "звезда" не только в открытую не попевает за фонограммой, но и поклонника то своего лично видит по причине затуманенного рассудка.

Николай Караченцов в одном из своих интервью заметил: "Позвольте себе непосовителство токар-лекар, ему это сойдет с рук, никто даже и не вспомнит. А вот если я, пусть в свободное от работы время", появлюсь где-нибудь "подшофе", завтра же треть зрителей

ФАКТ И КОММЕНТАРИЙ

«ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ ОТ «А» ДО «Я», НО БЕЗ «С»?

Телефон как средство коммуникации может превратиться в ничто, если у абонента не будет телефонного справочника. Служба "09" не всегда бывает "свободна", а тот справочник, который есть у сургутян сегодня, мягко говоря, содержит неполную информацию.

Мало того, что в нем нет нескольких букв в перечне номеров телефонов предприятий, учреждений и организаций. За давности лет, минувших со дня его выпуска, некоторые номера исчезнувших фирм к тому же стали чуждыми до домашних. "Свежих" же телефонов на "34", "25" и так далее там вообще не найдешь, хотя владельцев их как среди частных лиц, так и среди предприятий предостаточно.

Исправить ситуацию взялись было в "Сургуттелекомсети", однако начатые в прошлом году в Москве работы по изданию нового телефонного справочника пришлось притормозить. Причина - стандарты, как нам пояснили здесь в службе маркетинга, - в подписанном относительно недавно контракте с итальянской фирмой "Италтел", согласно которому в течение ближайших двух лет будет заменена нумерация тридцати тысяч абонентов.

Напомним, что в настоящий момент у Сургутского филиала "Хантымансийскорсктелекома", коим является "Сургуттелекомсеть", на обслуживании пятьдесят тысяч абонентов. Замена более половины имеющихся нумераций связана с планомерной сменой старых аналоговых станций на новые цифровые. Разумеется, итальянского производства.

Сейчас цифровыми в городе являются АТС-24, -25 и -34. Иными словами, владельцы номеров, находящихся на эти цифры, уже пользуются связью нового типа. В течение 1997-98 годов "революция" произойдет и на других станциях. Телефоны на "21" будут начинаться с "24", "22" - с "28" и так далее.

Поэтому, чтобы не выбрасывать деньги на ветер, производством телефонного справочника решили "заморозить" до окончания начавшегося процесса.

Горжәне, конечно, пока пользуется старым справочником за наименьшим лучшим, а вот те, кто работает сегодня над созданием адресно-телефонной книги "Тюменская область от "А" до "Я", могут оказаться в неприятной ситуации. Не исключено, что информация по Сургуту в ней будет неверной к концу этого года как минимум на восемьдесят процентов.

Татьяна КИФОРУК.

ИЗ ДОСЬЕ НАЛОГОВОЙ ПОЛИЦИИ

«ДАЙ, ДЖИМ, НА ДАПУ МНЕ...»

Сургутский предприниматель В.Цейтлин выспался такой любовью к собратям нашим меньшим, что решил создать специально для них АОЗТ "Центр спортивного собаководства".

Вот только "любовь" к животным у Виталия Авраамовича приняла несколько специфические формы. С местными жилищно-эксплуатационными отделами он стал заключать договоры на отстрел якобы одичавших собак и дальнейшее использование их шкур для производства крайне

нужных в условиях затяжной зимы теплых ушанок.

Суммы сокрытых налогов, обнаруженных ведущим специалистом Сургутского отдела налоговой полиции Ирриной Шалагиной в ходе проверки популярной одовой финансового деятельности фирмы "ЦСС", - 1 миллиард 267 миллионов руб-

лей! И выходит, что за это время в "Центре спортивного собаководства" побывали десятки тысяч собак, а себестоимость каждой из них перевалила аж за 300 тысяч рублей! Но именно такой кусок от муниципального денежного пирога успел отхватить господин Цейтлин.

Схема очередного способа "абсолютно честного" изъятия бюджетных денег на удивление проста. Когда первый азарт от охоты на номных улках немного остыл, Цейтлин сотоварищи быстросообразили, что с бедных собачек можно ведь содрать не только шерстки клок, но и тонны мяса (якобы на прокорм наиденных породистых псов), ящики лекарств и витаминов (чтобы через месяц другой радостные хозяева нашли

их в добром здравии) и, наконец, десятки миллионов рублей для оплаты аренды создаваемых помещений. Главное - вовремя представить в местные ЖКО соответствующие документы для оплаты огромных издержек.

На сколько потянет эта любовь г-на Цейтлина к животным в Сур-

гутском суде, пока не известно, зато точно можно сказать: местные собаки перестанут тоскииво выть на луну длинными ночами.

В.ПИЩУЛИН, капитан налоговой полиции. ("Экономика и жизнь", №5, февраль 1997 года).

ОТ РЕДАКЦИИ. Начальник Сургутского отдела налоговой полиции Евгений Брюшко пока воздержался от комментариев к публикации В.Пищулина в газете "Экономика и жизнь". Судебное заседание по делу Цейтлина назначено на 11 февраля.

Стоит отметить, что в суде будет рассматриваться дело о сокрытии доходов от налогообложения. Проверка обоснованности использования средств местного бюджета - забота органов местного самоуправления. Мы надеемся, что впрямь администрация города будет более бдительна при финансировании борьбы с бездомными животными: ведь в городском бюджете на 1997 год для этих целей предусмотрено также немалые средства.

Организация реализует оптом и в розницу:

- лес в хлыстах, 500 куб.м - 130 тыс.руб. куб.м
- доску обрезную - 800-900 тыс.руб. за куб.м
- доску необрезную - 400-450 тыс.руб. куб.м
- аккумуляторы 6 СТ-55 - 10 тыс.руб.
- РЫБУ СВЕЖЕМОРОЖЕНУЮ:**
- горбушу - 12 тыс.руб.;
- сельдь крупную жирную - 11 тыс.руб.;
- сайку - 8 тыс.руб.;
- свеклу - 2 тыс.руб. за кг
- морковь - 2 тыс.руб. за кг
- молу в/с - 2900-3200 руб. за кг
- халву - 13 тыс.руб. за кг.

Обр.: пос.Кедровый, база ОРСа НГДУ, овощехранилище № 11 (с 9 до 16 часов).
Тел. 76-95-03 (с 9 до 12 часов).

Магазин «ПРИНЦИП» реализует оптом:

- молоко стуженное - 3900 руб.
- икру кабачковую (650 г) - 4500 руб.
- масло растительное в пласт.бутылках, 1 л (Краснодар) - 7000 руб.
- горошек зеленый (360г), ж/б - 3500 руб.
- горошек зеленый (650г), ст/б - 6500 руб.
- сок яблочный осветненный, 3 л - 14500 руб.
- напиток тыквенный (650г) - 6700 руб.
- сахар - 3500 руб.
- мин.воду, пл./буг. (1,5л) - 4500 руб.

а также в широком ассортименте рыбные консервы.

Обр.: ул.Первопроходцев, 7/2 (25 мкрн). Время работы: с 9 до 22 часов, перерыв с 15 до 16 часов, без выходных. Тел. 22-82-97.

БУХГАЛТЕРАМ ПРЕДПРИЯТИЙ СЕМИНАР:

- О внесении изменений в Закон
- О подходе к налогу с физических лиц и практике их применения.
- О применении счетов-фактур.

К/м "Аврора" - 14 февраля в 10.00 В ПРОГРАММЕ:

ПОПРАВКИ К ЗАКОНОМ И ИНСТРУКЦИЯМ:

- о налоге с физических лиц - НДС
- о налоге на прибыль и др.
- особенности применения счетов-фактур.

В семинаре принимают участие: начальник отдела налогообложения физических лиц Департамента налоговых реформ Минфина РФ - А.А. Палина; консультант Департамента налоговых реформ Минфина РФ - З.А. Чехина.

Стоимость информационных и консультационных услуг за одного слушателя:

- с комплектом документов - 595.000 руб., включая НДС
- без комплекта документов - 558.000 руб., включая НДС.

Оплата производится на расчетный счет Инфотранса 1467515 в Аккредит. Сургуту БИК 047144704 кор.счет 700161104 ИНН 660204348

В связи с введением счетов фактур просьба зарегистрироваться заранее **11, 12, 13 февраля с 10.00 до 16.00** в Инфотрансе по адресу: ул.Энтузиастов, 22. Справки по тел. 46-57-82.

Кто сказал, что Вы некрасивы? Профессионалы от прекрасной французской фирмы academie и салон красоты «ЭЛИТА» помогут Вам в доказательстве обратного.

Только для состоятельных клиентов роскошный сервис, включающий:

- специальные лечебные курсы омоложения лица и тела;
- экслюзивные косметические маски;
- коррекция размеров и формы губ, глаз, век
- и бровей с помощью косметического татуажа, основанного на растительных экстрактах;
- шлифовка кожи: омоложение, устранение рубцов;
- уход за молочными железами;
- удаление татуировок.

Предварительная запись по телефону **46-50-04** (с 10 до 18 часов, кроме понедельника), ФОК «Нефтяник».

Мы поможем Вам обрести уверенность!

ЗАО "Торговая компания "Сургутинтернефт" ПРЕДЛАГАЕТ В ШИРОКОМ АССОРТИМЕНТЕ ТОВАРЫ ОПТОМ:

макаронные изделия, 4 вида, 500 г	пач.	3900 руб.
макаронные изделия "спагетти", 500 г, Венгрия	пач.	3500 руб.
масло подсолнечное, 1 л чашеполюс	бут.	9000 руб.
картофель Eplon, 1 кг, Бразилия	пач.	4000 руб.
кофе Royalite, 200 г	пач.	2000 руб.
кетчуп, 340 г, Венгрия	бут.	3200 руб.
сухой напиток Uri	пач.	2000 руб.
сухой напиток Zuko	пач.	2000 руб.
туалетная бумага	рул.	2000 руб.
салфетки бумажные, белые, 50 л	пач.	2500 руб.
лак для волос "Прелесть", 170 мл	шт.	8400 руб.
отбеливатель "Лилия", 150 г	пач.	2500 руб.
чистящее средство "Пемолокс", 600 г	бан.	6700 руб.
стиральные порошки:		
Нелко, 500 г	пач.	5200 руб.
"Лоск", 450 г	пач.	7000 руб.
"Миф универсал", 400 г	пач.	5000 руб.
"ОМО", 450 г	пач.	8100 руб.
"Молшам", 450 г	пач.	5800 руб.
"Тими", 450 г	пач.	7600 руб.
"Лотос" - 700 г	пач.	5300 руб.
lucky, 2 кг	пач.	16000 руб.

Мы находимся по адресу: ул. Маяковского, 9 (напротив редакции газеты "Сургутская трибуна").
Тел.: 33-92-51, 33-97-90, Факс 33-59-66.

САМЫЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ! САЛОН-МАГАЗИН «СПЕЦДЕЖДА» РЕАЛИЗУЕТ СО СКЛАДА В Г. СУРГУТЕ:

ОДЕЖДА

- костюм нефтяника зимний - 250.000
- костюм зимний спортивный - 900.000
- полушубок меховой крытый - 650.000
- куртка ватная - 165.000
- костюм саржака летний - 230.000
- костюм КСН/ИА - 240.000
- с винилскожей - 240.000
- костюм эфедральный - 130.000
- костюм ж/б - 80.000
- костюм геологический - 120.000
- халат (белый, темный) - 50.000
- шапка меховая - 85.000
- костюм Г.А. - 95.000
- плащ брезентовый - 150.000

ОБУВЬ

- валенки нефтяника - 100.000
- валенки обрешеченные - 100.000
- валенки необрешеченные - 70.000
- сапоги кирзовые - 130.000
- сапоги кирзовые утепл. - 170.000
- сапоги резиновые - 90.000
- сапоги ботилочные - 90.000
- сапоги "бахилы" - 90.000
- сапоги резиновые "Арктика" - 110.000
- ботинки кирзовые - 75.000

РУКАВИЦЫ

- рукавицы хлопчатобумажные - 5.000
- рукавицы брезентовые - 8.500
- рукавицы ж/б - 6.000
- рукавицы налад. - 17.000
- рукавицы НМСР - 18.000
- рукавицы ватные - 18.000
- рукавицы меховые - 35.000
- перчатки ж/б - 5.000
- рукавицы для защиты от вибрации - 10.000

СРЕДСТВА ИНДИВИДУАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ

- маска эл.сварщика - 80.000
- очки для газосварки - 30.000
- пояс монтажный - 60.000
- стекла ТИС - 5.000
- респираторы в ассортименте - 4.000-30.000
- и другая спецдежда.

Оплата возможна с отсрочкой платежа. Доставка товара по месту требования.
Наш адрес: г.Сургут, Нефтеюганское шоссе, база "Сургутинтефт" (напротив пилзавода).
Тел./факс 46-32-58.

ЛИНГВИСТИЧЕСКАЯ ШКОЛА "Система Плюс" ПОМОГАЕТ ВЫГОДНО ВЛОЖИТЬ ДЕНЬГИ в собственное образование.

Американская программа "Развитие творческих способностей". ИНТЕНСИВНОЕ ОБУЧЕНИЕ английскому, немецкому, французскому языкам в любом возрасте.

Программа "Подготовка к школе" ОБУЧАЕТ ГРАМОТЕ, БЕГЛОМУ ЧТЕНИЮ, РЕШЕНИЮ ЛОГИЧЕСКИХ ЗАДАЧ И ИНОСТРАННОМУ ЯЗЫКУ.

Начало занятий - по мере комплектования групп.

Приглашаем на работу ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА.
Обр.: ул. Чехова, 14/3, к. 78. Тел. 34-21-55.

МЕНЯЮТ

Однокомнатную квартиру ленпроекта на двухкомнатную микрорайона (район НГДУ, ул. Бакланова, мкрн. строителей). Тел. 33-13-64 (с 17 до 19 часов).

Двухкомнатную арендную квартиру ленпроекта (2 этаж, напротив храма) на две однокомнатные в районе геологов, рыбокомбината, маломосейки, первый и пятый этажи (не предлагает). Тел. посредника 22-77-71.

Трехкомнатную квартиру микрорайона на двухкомнатную с дипломат. Обр.: пр. Мира, 37/2, кв 48.

Трехкомнатную квартиру ленпроекта по пр.Ленина на двухкомнатную арендную квартиру или одно-, двухкомнатную квартиры. Первый и последний этажи не предлагает. Тел. 34-01-68 (после 18 часов).

Трехкомнатную квартиру улучшенного микрорайона (1 этаж, возле вокзанта) на четырехкомнатную ленпроекта в центральных районах. Тел. 21-99-64.

Двухкомнатную квартиру ленпроекта и однокомнатную маломосейку на трехкомнатную ленпроекта. Тел. 77-86-57 (с 19 до 21 часа).

Однокомнатную кооперативную квартиру в г.Найюкса Пермской области на квартиру в г.Сургуте. Возможны варианты. Тел. 22-28-83.

Двухкомнатную квартиру в пос.Серафимовском (Башкортостан) на квартиру в г.Сургуте. Или продает. Тел. 46-29-63.

Дом в г.Нефтеюганске Старопольского мкрн (54 кв. м, с усадьбой) на квартиру в г.Сургуте. Или продает. Тел. 22-95-12.

Дом из трех комнат в Кресты Бахчисарайского района (отдельное отопление, телефон, имеются: гараж, летняя кухня, баня, все необходимые постройки, участок 8 соток с фруктовым садом, море в 25 км). Рассмотреть все предложения. Тел. посредника: 33-88-16 (раб.), 46-57-76.

Однокомнатную квартиру в г.Тумайзы (Башкортостан) на квартиру в г. Сургуте. Тел. 22-55-84.

ПРОДАЮТ МУКУ

1 сорта. Цена - 2400 рублей.

Оплата принимается в кассе администрации Тюменской области Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого округов.

Тел.: 34-07-57, 34-14-65.

ВРАЧ ПРОВОДИТ ЛЕЧЕНИЕ МЕТОДОМ "СУ-ЖОК" ИЛОУКОВЫВАНИЯ. ЗАБОЛЕВАНИЯ:

- желудочно-кишечного тракта, кожи, бронхиальной астмы, неврологические (энурезы, остеохондрозы), АОР-органы и др.

Обр.: ул.Аермонтова, 5/1, 1 этаж (с 15 до 18 часов).
Тел. 33-71-28.

ПРОДАЮТ

Срочно - трехкомнатную благоустроенную квартиру в пос.Светлый Томского района (в мкрн от Томска, общая площадь - 62 кв.м, цена - 55 млн руб.). Тел. (3822) 681-100-82.

Кiosk с местом. Тел. 22-79-34.

Кiosk с местом. Тел. 25-38-95.

Капитальный гараж на Зячьем острове; а/м ЗАЗ-968М 1987 года выпуска, на ходу; а/м ЗАЗ-968М 1983 года выпуска на запчасти; мотоцикл ТГУ "Сургутинтернефт".

Железный гараж в кооп. "Энергетическая". Тел. 46-25-02.

Железный гараж на Зячьем острове, без места. Тел. 22-20-85.

Гараж на Зячьем острове. Тел. 39-40-10 (после 18 часов).

Капитальный гараж в ГСК-96 "Сибиряк". Тел. 34-33-54 (после 18 часов).

Недостроенный дачу в кооп. "Черноярский". Тел. 33-99-14.

Яхту в озерном районе "Лукошко" (возле Южного огиба). Тел. 21-32-43.

Кiosk срочн. Обр. ул.Ленина, 50, кв. 39 (с 14 до 17 часов).

А/м ВАЗ-21047, 2106. Цена - 38 млн 500. Тел. 34-27-07 (в любое время).

А/м ВАЗ-2103, выпуск - октябрь 1995 года. Обр. ул.Профсоюзная, 32, кв 52 (до 18 часов). Тел. 21-66-77 (после 18 часов).

А/м ВАЗ-21061 1987 года выпуска. Тел. 25-17-72 (после 18 часов).

А/м ВАЗ-21033 1988 года выпуска, цена 17 млн руб. Тел. 34-68-24.

Новый а/м ВАЗ-2109, выпуск - декабрь 1996 года, салон-люкс, цвет "лагуна", сигнализация, магнитола Kenwood. Тел. 34-93-30.

Надатель а/м ВАЗ-2101, КПП, задний мост в сборе, двери, сиденья, холодильник "Полюс", железную дверь. Тел. 34-88-59.

А/м МАЗ-54229 ст и прицеп tenuto. 1992г. Тел. 33-71-20 (после 19 часов).

А/м "Урал" - топливозаправщик 1990г., дизель, в отличном состоянии. Тел. 25-85-93 (в любое время).

А/м Супер МАЗ с тентованным пл/л, 1985 года выпуска, в хорошем состоянии; гараж 3,5х6, рыдок с 30, 32, 33 мкрн. Все - недорого. Тел. 22-98-28.

А/м "Фольксваген-Пассат" 1988 года выпуска. Тел. 34-01-96.

А/м ТЮТАТА-КОРОНА 1985 года выпуска, в отличном состоянии. Тел. 21-52-07 (после 19 часов).

А/м "ММС-Диалом" 1990 года выпуска; 4WD "Тойота-Корона" 1991 года выпуска; микроавтобус "Ниссан-Патро", дизель 4 WD 1989 года выпуска, дизель "Исузу-Бинокор" 1990 года выпуска. Все с полным рундом. Тел. 34-71-62, 22-41-94.

Кухню (новою, пластиковую, цена - 6 млн 300 тыс руб.). Тел. уместен. Обр.: пр. Мира, 13, кв 31.

Стиральные машины "Сибирь" с доставкой на дом. Тел. 39-66-15.

Кухонные гарнитуры (пр-во Польша), дли на 2-2,6 м. Цена - 3-5,4-5,6-5 млн руб. Стол с табуретками - 700 тыс руб. Обращаться: база протоматого ТПУ "Сургутинтернефт" склад № 18. Информация по тел. 34-42-45 (в любое время).

Всем членам садово-огороднической кооператива "Пищевик" ПО ОПЛАТЕ ВЗНОСОВ и во всем возрасам обращаться по адресу:

ул.Сибирская, 18, каб. 22.
Телефоны: 76-66-54 (с 9 до 18 часов), 34-56-49 (после 18 часов).

ПРЕДПРИЯТИЕ ПОСТАВЛЯЕТ запасные части к технике словачского производства к УН, УНЦ.

Тел.: 22-92-56, 76-61-61.

РАЗНОЕ

Купят одно- двухкомнатную квартиру на 1 этаже в 24-26 мкрн. Тел. 34-45-49.

Срочно - сдать в аренду склады с внедомостной охраной. Цена аренды: 4.000.000 руб. - 14 м, 7.500.000 руб. - 27,5 м. Тел. 33-55-52.

ДИ "Нефтяник" приглашает зрительный составитель города на вечера отдытка

- 15 февраля в 19.00 - в клуб "Космос 3074" тема вечера "В честь прекрасной любви"
- 22 февраля в 19.00 - в клуб "Старые друзья"
- 23 февраля в 16.00 - в клуб "Мелодии minulных лет". Приглашаем на свой день рождения.

Билеты в кассе дворца. Тел. 46-27-48.

«СТ»

Главный редактор Николай БАТАЛОВ.

Предприятие предлагает: ПРОФНАСТИЛ, СЭНГВИЧ, ЛЮБОЙ.
Тел.: 22-92-56, 76-61-61.

РАЗНОЕ

Купят одно- двухкомнатную квартиру на 1 этаже в 24-26 мкрн. Тел. 34-45-49.

Срочно - сдать в аренду склады с внедомостной охраной. Цена аренды: 4.000.000 руб. - 14 м, 7.500.000 руб. - 27,5 м. Тел. 33-55-52.

РАЗНОЕ

Купят одно- двухкомнатную квартиру на 1 этаже в 24-26 мкрн. Тел. 34-45-49.

Срочно - сдать в аренду склады с внедомостной охраной. Цена аренды: 4.000.000 руб. - 14 м, 7.500.000 руб. - 27,5 м. Тел. 33-55-52.

ПРЕДПРИЯТИЕ ВЫПОЛНИТ следующие виды работ:

- ИЗГОТОВЛЕНИЕ И МОНТАЖ ПЕТАЛОГИСТРУКЦИЙ, ПОЛИТИ ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ, ИМЕНИРЕНЕ СЕТИ (ВОССТАНОВЛЕНИЕ, ОТОПЛЕНИЕ, КВАЛИФИКАЦИЯ), САНТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТЫ, ИЗГОТОВЛЕНИЕ И УСТАНОВКА ПЕТАЛОГИЧЕСКИХ ДВЕРЕЙ И ДЕКОРАТИВНЫХ РЕШЕТОК.

Тел. 76-44-72.